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معرفی کادر فنی کبدی برای ناگویا

تصمیم دقیقه‌ نودی
 فدراسیون کبدی سرمربی تیم ملی کبدی مردان را 
برای بازی‌های آسیایی کشورهای اسلامی معرفی کرد. 
عباس اورسجی، رئیس فدراسیون کبدی در حالی‌که 
14دی آخرین روز دوره چهارساله‌اش در این فدراسیون 
بود، با صدور احکام جداگانه‌ای اعضای کادرفنی را 
انتخاب کرد. ابتدا در طی حکمی نواب تازه‌قلعه را 
به‌عنوان سرمربی تیم ملی مردان برای بازی‌های 
آسیایی ناگویای ژاپن۲۰۲۶ منصوب کرد. سیدجواد 
موسوی و سامان نورمحمدی به‌عنوان مربی، عباد 
دلیری به‌عنوان مدیر فنی و همچنین ابوالفضل 
مقصودلو به‌عنوان آنالیزور تیم ملی بزرگسالان 
منصوب شدند. همچنین اورسجی طی حکمی رضا 
کمالی‌مقدم را به‌عنوان سرمربی تیم ملی کبدی 
جوانان منصوب کرد. پوریا رضانیا، فرهاد رحیمی و 
محمد بهروزی‌فر به‌عنوان مربی و اصغر کمالی‌مقدم 
به‌عنوان مدیر فنی تیم جوانان منصوب شدند. این 
در حالی است که دوره چهارساله ریاست اورسجی در 
فدراسیون کبدی روز 14دی به پایان رسیده بود اما او 
در آخرین روز سعی کرد که برای کادرفنی خود حکم 
بزند. تصمیمی عجیب که این سؤال را به وجود 
می‌آورد که چرا تا قبل از این چنین تصمیمی را اتخاذ 
نکرده و در روز آخر حضور قانونی‌اش به‌عنوان رئیس 

فدراسیون، کادرفنی را انتخاب کرد.
 

قهرمانی خراسان رضوی در دوومیدانی زنان
شه‌پری، رکورد ملی ۳۰۰۰ متر را شکست

در پایان مسابقات دوومیدانی داخل سالن کشوری 
زنان که با قهرمانی خراسان رضوی همراه بود یک 
رکورد ملی شکسته شد. مسابقات دوومیدانی 
داخل سالن قهرمانی بانوان کشور و انتخابی تیم 
ملی که از روز یکشنبه در ورزشگاه آفتاب انقلاب 
تهران آغاز شده بود، صبح دیروز با برگزاری 
مواد پایانی و درخشش تیم خراسان رضوی به 
پایان رسید. تیم خراسان رضوی با کسب ۴مدال 
طا، ۳نقره و ۳برنز عنوان قهرمانی را از آن خود 
کرد. تیم تهران نیز با ۲مدال طلا، ۲نقره و ۳برنز 
نایب‌قهرمان شد و تیم خوزستان با ۲مدال طلا 
و ۲نقره به مقام سوم دست یافت. در جریان 
رقابت‌های روز گذشته و در ماده ۳۰۰۰متر هانیه 
شه‌پری از خوزستان با ثبت زمان ۹:۴۳.۹۱ دقیقه 
موفق شد رکورد ملی این ماده را که پیش‌تر در 
اختیار پریسا عرب با ۹:۴۴.۳۱ دقیقه بود، جابه‌جا 
کند. همچنین در بخش مردان تیم اصفهان با 

عملکردی درخشان به مقام قهرمانی رسید.

۲۳ هندبالیست در اردوی پایتخت
تمرینات تیم ملی هندبال مردان ایران پس از بازگشت 
از بحرین با حضور ۲۳بازیکن از دیروز در تهران آغاز 
شد. تیم ملی هندبال بزرگسالان مردان ایران که در 
مسیر آماده‌سازی برای حضور در مسابقات قهرمانی 
آسیا ۲۰۲۶ کویت است، اردوی خود را از ۳۰آذرماه ابتدا 
در تهران و سپس در بحرین پیگیری کرده بود و در 
جریان این اردو دو دیدار تدارکاتی مقابل تیم ملی 
بحرین برگزار کرد، پس از بازگشت از این کشور با 
نظر رافائل کاستیلو تمرینات خود را با ۲۳بازیکن در 
تهران ادامه می‌دهد. تیم ملی هندبال ایران پنجشنبه 
۱۸دی‌ماه به‌منظور حضور در تورنمنتی تدارکاتی، 
راهی کشور اسپانیا می‌شود. سعید برخورداری، 
میاد قلندری، وحید مسعودی، یاسین کبیریان‌جو، 
محمدرضا اورعی، رضا عزتی، شهاب صادق‌زاده، 
یونس آثاری، علی حیدریان، سیدعلیرضا موسوی، 
رضا شجاعی، علیرضا دادوند، آرمان رحمانی، طا‌ها 
شکوهی‌پور، علیرضا پیرزاد اهوازی، امید عنایتی‌جو، 
روح‌الله عادل‌خانی، محمدرضا کاظمی، مهران رهنما، 
صابر حیدری، امیدرضا سرپوشی، محمد سیاوشی و 
پویا نوروزی ملی‌پوشانی هستند که با دعوت رافائل 
کاستیلو در اردوی تهران حضور دارند. گفتنی است، 
بیست‌ودومین دوره مسابقات هندبال قهرمانی مردان 
آسیا از ۲۵دی‌ماه تا ۹بهمن ماه سال‌جاری به میزبانی 
کشور کویت برگزار می‌شود و چهار تیم برتر این 
رقابت‌ها، جواز حضور در مسابقات قهرمانی جهان 

۲۰۲۷ به میزبانی آلمان را کسب خواهند کرد.

بدهی ۳۶میلیاردی ناشنوایان
سرپرست فدراسیون ورزش‌های ناشنوایان اعلام کرد، 
شاید به دلیل بدهی سنگین فدراسیون ناشنوایان دو 
اعزام جهانی در رشته‌های فوتسال و والیبال انجام 
نشود. محمداسد مسجدی در این‌ باره گفت: »در 
آخرین اعزامی که ناشنوایان به المپیک ژاپن داشتند 
بدهی سنگینی متوجه این فدراسیون شد که البته اکثر 
این بدهی‌ها مربوط به سنوات گذشته است. بدهی 
فدراسیون در حال حاضر حدود ۳۶میلیارد تومان است 
که این میزان بدهی شرایط را برای فدراسیون جهت 
اعزام دو تیم فوتسال و والیبال به مسابقات جهانی 

که در اسفند و فروردین است را سخت کرده است.«
مسجدی همچنین ادامه داد: »این دو اعزام را در 
اختیار هیأت رئیسه و کمیته فنی قرار خواهم داد تا 
تصمیم‌گیری نهایی را انجام دهند که آیا شرایط برای 
اعزام فراهم است یا خیر؟« سرپرست فدراسیون 
ناشنوایان در پاسخ به این پرسش که چه میزان از 
اعتبارات این فدراسیون در سال‌جاری از سوی وزارت 
ورزش پرداخت شده است، گفت: »از میزان بودجه‌ای 
که وزارت ورزش برای این فدراسیون در سال‌جاری 
پیش‌بینی کرده بود بجز حمایت وزارت ورزش برای 
اعزام کاروان به المپیک ژاپن، بیش از ۲برابر اعتبارات 
خود فدراسیون هزینه شده که در حال بررسی این 
موضوع هستیم. ضمن اینکه بخشی از این اعتبارات 
زیاده‌روی در اعزام افراد نابجا به المپیک ژاپن بوده که 
در این زمینه نیز بررسی‌های لازم در حال انجام است.«

منهای فوتبال

نایب‌رئیس کمیته ملی پارالمپیک در حاشیه مراسم 
گرامیداشت یاد و خاطر سردار شهید سلیمانی از کم بودن 

بودجه کمیته ملی پارالمپیک گلایه کرد. 
پولادگر در حاشیه این مراسم با اشاره به اتفاقات تجاوز 
رژیم صهیونیسیتی به ایران گفت: »در جنگ ۱روزه 
طی یک آمار غیررسمی آمار جانبازان 2.5برابر شد 
که متأسفانه بودجه کمیته ملی پارالمپیک محدود و 

جوابگوی این تعداد جانباز و توان‌یاب نیست.«
 محمد پولادگر با اشاره به برنامه‌های کمیته ملی 
پارالمپیک ادامه داد: »سال آینده بازی‌های پاراآسیایی را در 
پیش داریم. علاوه بر آن مسابقات جهانی در اکثر رشته‌ها 
گزینشی پارالمپیک 2028 است و در چنین وضعیتی باید 

بگویم که آمار ورزشکاران ما بشدت افزایش پیدا کرده 
است. به نحوی که بعد از جنگ ۱۲روزه طی یک آمار 
غیررسمی تعداد 2.5برابر به آمار جانبازان اضافه شد. 
به یک جانباز و توان‌یاب بیشترین کمکی که می‌شود 
انجام داد در حوزه ورزش است که متأسفانه بودجه کمیته 
ملی پارالمپیک بسیار اندک است و جوابگوی این همه 
آمار جانباز و توان‌یاب نیست.« او با اشاره به اهمیت 
ورزش جانبازان و توان‌یابان گفت: »تمام ارگان‌هایی 
که در این بخش کار می‌کنند در جریان هستند که از 
طریق ورزش بیشترین کمک را می‌توانیم به افراد جانباز 
و توان‌یاب انجام دهیم تا در صحنه ورزش حضور فعالی 

داشته باشند.«

نشست‌های تخصصی فدراسیون‌های اعزامی به بازی‌های 
آسیایی با مسئولان کمیته ملی المپیک برگزار شد. این 
نشست‌ها که به‌طور مجزا و با حضور مهدی علی‌نژاد دبیرکل 
کمیته، اصغر رحیمی سرپرست کاروان اعزامی، رضا شجیع رئیس 
مرکز نظارت بر تیم‌های و محمدرضا محزون نماینده وزارت 
ورزش برگزار شد و وضعیت چهار فدراسیون کشتی، ووشو، 
روئینگ و بوکس مورد بررسی قرار گرفت. محسن شادی رئیس 
فدراسیون روئینگ، روح‌الله حسینی رئیس فدراسیون بوکس و 
امیر صدیقی رئیس فدراسیون وشو در این نشست حضور پیدا 
کردند اما به‌خاطر غیبت علیرضا دبیر در این نشست، ابراهیم 
مهربان دبیر فدراسیون حضور پیدا کرد. این اتفاق در حالی رخ 
می‌دهد که علیرضا دبیر تاکنون نشستی در کمیته ملی المپیک 

نبوده که در آن حضور داشته باشد. البته علاوه بر علیرضا دبیر، 
کادرفنی تیم ملی هم در این نشست حاضر نشدند. در حالی ‌که 
سه رئیس فدراسیون دیگر به همراه اعضای کادرفنی خود حضور 
داشتند اما ابراهیم مهربان تنها کسی بود که از کشتی در این 
نشست حاضر شد. در این نشست چگونگی حضور ورزشکاران 
آقا و خانم در این بازی‌ها، همزمانی و یا نزدیکی بازی‌های آسیایی 
با رقابت‌های جهانی و بین‌المللی برخی رشته‌ها مثل کشتی، 
تعداد و سهمیه ورزشکاران بوکس، وضعیت ملی‌پوشان بانوان 
و آقایان روئینگ، میزان حضور در مسابقات بین‌المللی قبل از 
بازی‌های آسیایی، احتمال جذب مربیان خارجی و موارد دیگر 
از جمله مسائل مهمی بود که در نشست‌های مجزا با مسئولین 

و مربیان رشته‌های فوق مطرح شد.

صدای پارالمپیک درآمد

پولادگر: بودجه ما ناچیز است
نشست تخصصی کمیته ملی المپیک با رؤسای چهار فدراسیون

علیرضا دبیر تنها رئیس غایب

ر  ا نه‌برد ز و ا ر پا للهی  یت‌ا عنا ضا  ر  
107کیلوگرم  ملی‌پوش دسته وزنی 
قطعاً  ن  ا می‌تو ا  ر ن  یرا ا ن  نا ا جو
تیه  ش‌آ خو ی  ه‌ها ید پد ز  ا یکی 
پاراوزنه‌برداری ایران دانست که اگر به 
او و توانمندی‌های کم‌نظیرش بیشتر 
از قبل توجه شود، می‌توانیم در رده 
سنی بزرگسالان روی طلایی شدنش 
در بازی‌های پاراآسیایی 2026 ناگویا و 
پاراالمپیک 2028 لس‌آنجلس حساب 
ویژه باز کنیم. عنایت‌اللهی در سال 
2025 ضمن کسب مدال طای جهانی 
جوانان در رقابت‌های جهانی مصر 
موفق شد در بازی‌های پاراآسیایی 
جوانان که همین چندی پیش در 
کشور امارات و شهر دبی برگزار شد، 
ضمن شکستن رکوردهای جهانی دسته 
وزنی 107 کیلوگرم، کاروان کشورمان را 
صاحب یک نشان طلایی رنگ مرغوب 
کند. اما این جوان با انگیزه و آینده‌دار، 
پس از بازگشت به کشور و زادگاهش 
استان خوزستان و شهر دزفول خیلی از 
حمایت و پشتیبانی مسئولان زادگاهش 
نیست.  راضی  خوزستان  استان  و 
این در حالی است که عنایت‌اللهی 

مطمئناً یکی از گزینه‌های کادرفنی تیم 
ملی پاراوزنه‌برداری بزرگسالان برای 
حضور در بازی‌های پاراآسیایی ناگویا، 
کسب سهمیه ورودی به پاراالمپیک 
2028 لس‌آنجلس و صید مدال‌های 
خوشرنگ برای پاراوزنه‌برداری و کاروان 
پاراالمپیک کشورمان است. با این 
مقدمه گفت‌و‌گوی مختصری با قهرمان 
و رکورددار پاراوزنه‌برداری جوانان جهان 
داشتیم که در ادامه مشروح آن‌را را با هم 

می‌کنیم. ور  مر

بعد از درخشش و جابه‌جایی 
رکوردهای جهان در پاراآسیایی دبی 

به نظر می‌رسد یکی از گزینه‌های 
اصلی کادرفنی بزرگسالان برای 

پاراآسیایی ناگویا و پاراالمپیک لس 
آنجلس باشی. اینطور نیست؟

حقیقتاً از اینکه موفق شدم در سال 
2025 هم صاحب مدال طای جوانان 
جهان در مصر شوم و هم در بازی‌های 
پاراآسیایی دبی با رکوردشکنی به طلا 
برسم خیلی خوشحالم. من برای رسیدن 
به این مدال‌ها و رکوردشکنی خیلی 
زحمت کشیدم و با شرایط ویژه‌ای که 
داشتم سختی‌های زیادی را تحمل 
کردم تا روی سکوی قهرمانی بایستم. 
الان هم هدف اصلی‌ام این است اگر 
لیاقت داشته باشم صاحب دوبنده تیم 

ملی پاراوزنه‌برداری بزرگسالان شوم. 
هنوز نمی‌دانم نظر سرمربی تیم ملی 
پاراوزنه‌برداری بزرگسالان نسبت به 
دعوت من چیست؟ ولی اگر به اردو 
دعوت شوم، با کمال میل در خدمت 
تیم ملی کشورم هستم و تلاش می‌کنم 
تا بهترین و خوشرنگ‌ترین مدال‌ها را 
دشت کنم. فعلاً که تمریناتم را استارت 
زدم چون قرار است روز 20دی در تهران 
مسابقات قهرمانی کشور جوانان را داشته 

. شیم با
چه ویژگی در رضا عنایت‌اللهی 

وجود دارد که باعث می‌شود او در 
میدان نبرد فقط به طلا، رکوردشکنی 

و سکوی قهرمانی فکر کند نه چیز 
دیگری؟

نترس بودن انگار از کودکی در خون من 
است. عادت کردم که در زمان مسابقه 
هیچ‌وقت به باخت و شکست فکر 
نکنم. من در تمام این مدت و از زمانی 
که با وزنه‌برداری انس گرفتم، سعی 
کردم نقصی که در بدنم است را فراموش 
کرده و تمام فکر و ذهنم را روی افزایش 
رکورد و کسب خوشرنگ‌ترین مدال که 
همان مدال طلا است متمرکز کنم. فکر 
می‌کنم همین امر فاکتور مثبتی است 
که به من جرأت می‌دهد در مسابقه از 
هیچ رقیب یا رقابتی نترسم و با قدرت 
فقط روی کار و برنامه‌ای که کادرفنی 

برایم طراحی کرده مسلط باشم. با هیچ 
مدالی، جز طا هم راضی نیستم. برای 
تثبیت شدن در رده سنی بزرگسالان فعلاً 
من با رکوردهای استاد غریب‌شاهی که 
چهره پرافتخار ما در رده سنی بزرگسالان 
هستند، تقریباً 40کیلوگرم فاصله دارم. 
قول می‌دهم خیلی زود به این رکورد 
برسم تا برای ایران در رده سنی بزرگسالان 

هم افتخارآفرین باشم.
بعد از پاراآسیایی دبی که به دزفول، 

زادگاهت برگشتی استقبال و 
حمایت‌ها خوب بود؟

و  ه  د ا نو خا ه  شرمند همیشه  من 
همشهری‌های عزیز و مهربانم هستم. 
چون هر وقت چه با مدال و چه بی‌مدال 
برگردم، برایم در مراسم استقبال سنگ 
تمام می‌گذارند. از دبی هم که برگشتم 
استقبال عالی بود و کیف کردیم. اما اگر 
منظور شما از حمایت مسئولان، بحث 
پاداش و هدیه است. خیر. متأسفانه 
عزیزان مسئول فقط آمدند، عکس‌های 
یادگاری که می‌خواستند را گرفتند و 
رفتند! تا الان هم نه خبری از پاداش 
بوده است، نه هدیه و نه مراسم تجلیل 
و تقدیری. تنها وعده‌ای که به ما داده شد 
این است که پاداش مسابقات جهانی 
مصر و پاراآسیایی دبی در یک زمان 
مشخص که بعداً وقتش از سوی کمیته 
پاراالمپیک تعیین می‌شود قرار است 

به ما داده شود. همین و دیگر هیچ...!
پس یعنی به‌عنوان قهرمان و 

رکورددار پاراوزنه‌برداری جهان و آسیا 
حق و حقوقی برایت تعریف نشده 

است؟
تا الان فقط آنچه که دریافت کردیم 
همان پاداش‌هایی بوده که به همه 
قهرمانان اندازه‌ای که تعریف شده بود 
اختصاص یافته است. یک ریال تا الان از 
جایی حقوق نگرفتم. تمامی هزینه‌هایی 
هم که برای ورزش حرفه‌ای دارم از سوی 

خانواده‌ام تأمین شده و می‌شود.
هدف‌گذاری عنایت‌اللهی برای 

حضور در بازی‌های پاراوزنه‌برداری 
جهانی، پاراآسیایی و پارالمپیک در 

رده سنی بزرگسالان چیست؟
هدف من سکوی قهرمانی در بازی‌های 
پاراآسیایی و پاراالمپیک است. برای 
شبانه‌روز  هدف،  این  به  رسیدن 

تمرین می‌کنم. تنها توقعم از مسئولان 
و  پارالمپیک  ملی  کمیته  استان، 
فدراسیون جانبازان و توان‌یابان این 
است، باشگاهی که در شهر دزفول در 
آن تمرین می‌کنم و با حضور استاد 
چلتوک‌کار )سرمربی تیم جوانان( تبدیل 
به پایگاه استعدادیابی و قهرمان‌پروری 
پاراوزنه‌برداری استان شده است را از نظر 
تجهیزات استاندارد به‌روز کرده و از نظر 
مالی نیز هوای ما را بیشتر داشته باشند. 
قول می‌دهم اگر توجه بیشتری به ما 
شود، در رویدادهای معتبر پیش‌رو با 
مدال‌های خوشرنگ و رکوردشکنی پاسخ 
اعتماد و حمایت مسئولان را با بهترین 
نتایج بدهیم. من هنوز ابتدای راه 
هستم، اما تردید نکنید که می‌خواهم 
طوری آماده شوم و رکوردهایی را در دنیا 
ثبت کنم که تا سال‌ها در رنکینگ دنیا 

ماندگار باشد.

هیچ تفریح و دلخوشی جز تمرین وزنه‌برداری ندارم

عنایت‌اللهی: هنوز 40 کیلوگرم با رکورد غریب‌شاهی فاصله دارم
رضاعباسپور

خبر‌نگار

دوره چهارساله ریاست فدراسیون‌های کبدی، 
تکواندو، کوهنوردی و تیراندازی به پایان رسیده و 
محمدشروین اسبقیان از انتخاب سرپرست برای این 

فدراسیون‌ها خبر داد.
محمدشروین اسبقیان معاون وزیر ورزش و جوانان 
در حاشیه برگزاری مراسم ویژه برای سالگرد 
شهادت سردار سلیمانی با اشاره به پایان یافتن 
دوره چهارساله رؤسای برخی از فدراسیون گفت: 
»تلاش وزارت ورزش و جوانان این است که انتخابات 
فدراسیون‌ها عادلانه برگزار شود و در همین راستا 
برای فدراسیون‌هایی که دوره چهارساله آنها به پایان 
رسیده سرپرست معرفی می‌شود. اولین فدراسیون 
هم کوهنوردی است که سرپرستش معرفی می‌شود 

تا شرایط را برای برگزاری انتخابات فراهم کند.« 
اظهارات معاون ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش 
در حالی مطرح شده که هادی ساعی روز گذشته به 
پایان دوره چهارساله خود در این فدراسیون رسید اما 
هنوز خبری از انتخاب سرپرست برای این مجموعه 
نیست. تکواندو یکی از رشته‌های بسیار مهم برای 
ورزش ایران است که باید در کمتر از یکسال دیگر در 

بازی‌های آسیایی ناگویا حضور داشته باشد.
تکواندوی ایران در بازی‌های المپیک پاریس درخشان 
ظاهر شد اما بعد از پاریس هرگز نتوانست روزهای 
خوبی را تجربه کند و حالا هم که به پایان دوره 
چهارساله ساعی رسیده و احتمالاً معرفی سرپرست 
و برگزاری انتخابات شش ماه طول می‌کشد و حتی 

اگر انتخابات در این شش ماه به سرانجام هم برسد، 
رئیس بعدی فقط دو ماه تا بازی‌های ناگویا فرصت 

خواهد داشت.
در این مدت از گوشه و کنار بارها شنیده شده که 
حواشی فدراسیون تکواندو بعد از بازی‌های المپیک 
پاریس باعث شده تا نگاه‌ مسئولان ورزش نسبت به 
این فدراسوین و البته مدیریت هادی ساعی تغییر 
کند. البته اینها همه غیررسمی است اما چیزی که 
مشخص است؛ برخلاف تصوراتی که بعد از پاریس 
به‌وجود آمد، ساعی نتوانست مجموعه خود را 
مدیریت کند و هر روز یک حاشیه در این فدراسیون 

به وجود آمد.
نشست  گذشته  هفته  خودش  ساعی  البته 

خبری برگزار کرد و اعام کرد که تمام این موارد 
حاشیه‌سازی است و او مشکلی برای حضور در 
انتخابات ندارد. عاوه بر فدراسیون تکواندو و 
کوهنوردی، کبدی هم از جمله فدراسیون‌های خوب 
و مهم برای ایران در بازی‌های آسیایی است. دوره 
چهارساله اورسجی هم در فدراسیون کبدی 14دی 
به پایان رسید و باید جایگزین برای او انتخاب شود. 
فدراسیون تیراندازی هم که روزگاری فدراسیون مهمی 
برای ایران بود و حالا به یک فدراسیون معمولی 
تبدیل شده 30بهمن به پایان دوره چهارساله مرتضی 
قربانی می‌رسد. دوره‌ای که با شکست و ناکامی همراه 
شد و مشخص نیست که برای این مجموعه چه 

اتفاقی قرار است رخ بدهد.

معرفی سرپرست برای چهار فدراسیون تا پایان هفته

خداحافظی با ساعی 

اردوی تیم ملی کشتی فرنگی از فردا در خانه کشتی 
آغاز می‌شود اما در بین نفرات دعوت شده به اردوی 
این تیم خبری از نام دو فرنگی‌کار نیست. مرتضی 
الغوثی و بهروز هدایت دو فرنگی‌کاری هستند که در 
اوزان 130کیلوگرم و 87کیلوگرم به‌عنوان قهرمانی 
رسیدند اما هیچ‌کدام به اردوی تیم ملی دعوت 

 . ند نشد
در حالی‌که کادرفنی به صراحت اعلام کرده بود نفرات 
برتر قهرمانی کشور مجوز حضور در قهرمانی کشور را 
به‌دست می‌آورند اما حالا مشخص نیست در این دو 

وزن چه اتفاقی رخ داده است.
البته در یکی دو روز گذشته درباره بهروز هدایت خبری 
منتشر شد که ظاهراً در فدراسیون کشتی درگیری به 
وجود آورده و به‌ همین دلیل هم از اردوی تیم ملی 
خط خورده است اما هیچ‌کس نمی‌داند که این 
درگیری با چه کسی و بر سر چه موضوعی بوده است.

موضوع الغوثی از ماجرای هدایت هم عجیب‌تر 
است. الغوثی در قهرمانی کشور سکوی نخست وزن 
130کیلوگرم را به‌دست آورد اما بعد از قهرمانی کشور 
به اردوی تیم ملی دعوت نشد. چند روزی این شایعه 

به راه افتاد که او قصد دارد راهی کشور آذربایجان 
شود اما خیلی زود این شایعه از سوی خودش تکذیب 
شد. اخلاق و رفتار محمد بنا هم به‌گونه‌ای نیست 
که بخواهد زیر پای کشتی‌گیری بنشیند و کسی را 
همراه خود به این کشور و آن کشور ببرد اما عجیب 
بود که با وجود مصاحبه الغوثی مبنی بر اینکه قصد 
سفر به آذربایجان ندارد، باز هم به اردوی تیم ملی 

دعوت نشد.
با این عدم دعوت به اردوی تیم ملی کشتی فرنگی، 
کادرفنی تیم ملی کشتی فرنگی او را هم به کشور 
آذربایجان هدایت می‌کند. این در حالی است که 
وقتی درباره یک کشتی‌گیر شایعات زیاد می‌شود باید 
به او بیشتر نزدیک شد تا بتوان بهتر کنترلش کند اما 
ظاهراً این عزم و اراده در برخی از افراد وجود ندارد و 
به‌گونه‌ای است که ظاهراً علاقه‌مند هستند تا این 

کشتی‌گیران راحت‌تر از ایران کوچ کنند.
این در حالی است که الغوثی در صورت عزیمت به 
کشور آذربایجان به‌راحتی در ترکیب این تیم قرار 
می‌گیرد؛ چرا که در دو سال گذشته هرگز در مسابقات 
بین‌المللی حضور نداشته و بدون اینکه رضایتنامه 

بخواهد می‌تواند راهی کشور آذربایجان شود.
باید کادرفنی و فدراسیون کشتی حساسیت زیادی 
روی سرمایه‌های کشتی ایران داشته باشند. شاید 
الان خیال کادرفنی از وزن 130کیلوگرم راحت باشد، 
چراکه امین میرازازاده و فردین هدایتی را در اختیار 
دارد اما برای حفظ چرخه کشتی‌گیر‌سازی باید کمی 

بیشتر آینده‌نگری کرد.

سرنوشت نامعلوم دو فرنگی‌کار قهرمان کشور

الغوثی کجاست؟
با این عدم 

دعوت به 
اردوی تیم ملی 

کشتی فرنگی  
کادرفنی تیم 

ملی کشتی 
فرنگی او را 

هم به کشور 
آذربایجان 

هدایت 
می‌کند. این 

در حالی است 
که وقتی درباره 
یک کشتی‌گیر 

شایعات زیاد 
می‌شود باید 

به او بیشتر 
نزدیک شد

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار


